

## 娛樂

Ta Kung Ent.



容祖兒昨日出席一頒獎活動並獲頒「OL最愛廣告主角」，同場還有陳偉霆（William）、鄭欣宜、泳兒、吳千語、周國賢及羅力威擔任頒獎嘉賓。祖兒以白色低胸漁網大露背透bra look亮相，請大家眼睛吃冰淇淋。

問祖兒是否真空？她打趣笑言是真「胸」，又謂如此打扮皆因天氣熱，問到如果天氣再熱些她會否倒轉上衣來穿着？她笑道：「可以，下次找不到衣服才出此下策，（對自己身材有信心？）沒所謂啦！現在不穿何時穿，女人只燙爛幾年，有幾多露幾多。」祖兒又透露自己感冒未清，早前在重慶登台中途更一度失聲，她苦笑道：「已不是第一次（失聲），我失聲出了名，要去看醫生，希望趁未到龜裂前滋潤返！」加上近期她忙於錄國語碟，壓力很大，導致近日不停肚脹，她自嘲道：「不只dry，仲龜裂、剝落，哈哈！」而活動後，她隨即要飛往台灣錄音和拍MV。

## William 立場清晰沒同志追

William與羅仲謙近期齊齊捲入同志富商裸照案，之前羅仲謙更聲稱沒有拍過裸照，但警方卻發現羅仲謙與該同志富商的合照，問他可覺羅仲謙很「耀」？他表示不便回答，因事件已交由警方處理，William同時又繼續強調不認識案中富商，至於有否合照則忘記了。他說：「合照好普通，公司有問過我，我也說不認識對方，我亦沒有協助過警方調查。」問他可有受事件困擾？他表示只困擾了他一日，朋友們及女友都沒有向他八卦事件，因認識他的人不會相信。再問他可覺得此行很危險及有很多陷阱？他認為只要不踩入去便是，又重申沒人邀他拍過裸照，就算有他也會很斯文地拒絕。那可有同性追求他？他表示沒有，雖然社會很開放，但只要自己立場清晰就可以了。

## 欣宜積極減肥提升自信

另外，欣宜的韓模緋聞男友Jin，日前出席泳衣騷時被指因見到其他女模而「動L」，對此，她大笑說：「那麼搞笑？我未看報道，有機會會笑一笑他，沒反應就驚，代表他身體健康。（他見到你又可有反應？）我不知喎，（有信心令他有反應？）每個女仔應該對自己有信心，我正學習提升自信。」欣宜又透露近日要積極減肥，因問是否拍拖而心廣體胖？她即否認，問她修身成功後會否給對方欣賞泳衣Look？她表示不會刻意，並強調二人不是拍拖。



▲欣宜否認跟Jin拍拖，只是朋友

◀祖兒穿着性感露背裝亮相

## 柏豪最激咀戲獻給連詩雅

周柏豪在網站愛情微電影《物語女子》中享盡艷福，除了與連詩雅（Shiga）吻戲連場，還分別與楊愛瑾及董敏莉有親熱戲，昨日他與Shiga拍攝首場親吻戲，更安排記者前往探班。

柏豪透露他飾演的角色，每次感到寂寞便會找可有可無的「泡泡紙女孩」Shiga發生親密關係，用完即棄，所以二人會有很多親熱戲份。在拍攝前，導演有問柏豪的尺度如何，柏豪直言自己沒有尺度，但在電影裡會有，戲中會肉緊地濕吻。昨早柏豪與Shiga試位時，他直言感覺不太好，估計可能是太早的關係，如果是黃昏或者晚上身體才有mood，所以當晚他與Shiga會拍攝擁抱、脫衣等更激的場面。

## 擔心被網民罵

柏豪又笑言今次是他「處男下海」拍攝有親熱場面的電影，不過Shiga就笑他人生經驗比較豐富，對此，他也坦承是事實。問到二人有否咀出愛火？柏豪就擔心親吻後滿足了便失去新鮮感，又指Shiga塗了潤唇膏，所以親她嘴唇時感覺很潤。雖然戲中柏豪與楊愛瑾及董敏莉也有親熱戲，不過最激烈還是與Shiga，而Shiga聽聞柏豪最激的第一次獻了給她，即表示擔心自己會被網民罵哩！



▲柏豪（右）表示把最激的親熱戲獻給連詩雅

◀柏豪（右）連詩雅在新片有多幕激吻戲



▲阿呂（左）與太太小娟（右）和兒子一同出席活動

▶陳志雲表示在無線曾發生過藝人風化事件



## 安仔否認赴倫敦結婚傳聞

許志安昨日接受商台訪問，宣傳新歌《心照不宣》，最近有報道指安仔與女友鄭秀文（Sammi）已結婚，網上更有二人穿婚紗禮服的相片，安仔表示已回應，他有看過網上相片，指那些都是一些合成照。提到有報道指安仔十月會於倫敦與Sammi舉行婚禮，他即說：「沒有，歐洲國家杯好看一點，不會去英國。」問他會否秘密結婚？他表示不會，也不會講大話，但暫時沒有這個打算。至於安仔何時會放假？安仔表示一直很忙，七月會推出唱片。再追問他工作是否配合到結婚？他只謂配合到明年的工作。

## 選擇留港辦婚禮

對於郭富城近日又被指好事近，安仔笑了一笑，問他若然結婚會選擇哪裡？他說：「香港結婚好，會揀奧運站，在香港長大，在香港結婚都好正常。」至於該報道指他會於倫敦舉行小型婚禮，屆時會少於二十人出席二人的婚禮，安仔笑謂：「那就剛剛開五柄麻雀。」再問他是否熱愛足球才選擇於英國結婚？他強調在周刊已答了，不會再答，怕大家混淆。此外，安仔透露七月會推出唱片，稍後將與作家陳慧合作，會由四個故事配合四首歌，待書展時，會推出一本小說家的唱片，問安仔會講自己故事嗎？他表示沒有，反而談親情，他自己不懂填詞，但很喜歡這位作家。



▲安仔表示若結婚的話，會在香港舉行

◀安仔否認與Sammi（圖）到倫敦結婚

## 思琦未修身不敢接泳衣騷

無線舉辦的《飲食天王頒獎禮》昨晚在電視城進行錄影，大會在傍晚先舉行記者會，出席的包括司儀之一的楊思琦及參演藝人蔡楓華（Ken）、G.E.M.（鄧紫棋）等。思琦透露無線稍後將安排她出席做Game Show，她坦言屆時一定很掛念囡囡，所以會與媽咪進行視像通話。問她可以繼續餵人奶？她直言沒有，囡囡已改吃奶粉，所以不擔心屆時她會「冇嘢食」。

單親媽咪思琦，現時最想賺多些錢養女，不過暫時的工作也以無線為主，最好賺的廣告卻欠奉，不過她直言做無線的Show也滿意。問到可有泳衣Show接洽她？她笑問：「那麼快夏天嗎？不過自己未修身成功，沒信心着泳衣見人，（可有人斟酌你母女檔工作？）沒有呀！個女太細，不想她出鏡，而且她現在只是食同瞓。」不過思琦不排除母女會一起拍廣告，因覺這樣好有紀念價值，等女兒長大後可以回味。

## 蔡楓華望年尾紅館開騷

Ken透露張耀榮已替他入紙申請紅館檔期，為他舉行演唱會Part 2，他希望年尾可舉行，如果沒期就希望明年四、五月舉行，他道：「希望康文署能夠批出檔期，否則會有欠公平，如果真的申請不到紅館，我都希望可以舉行小型的演唱會。」上次他在紅館開Show時，有指並沒爆滿，他道：「我知道有人說三道四，但謠言止於智者，否則張生也不會再入紙。」對於有指他的生活有問題故要搬回與母親同住，他澄清自己只是回去搬走東西而已，並謂現時的居所很舒服，不過亦想再住好些，畢竟他是公眾人物，希望有些私隱，不過他卻會繼續坐公共交通工具。



▲楊思琦表示已停餵人奶，努力賺錢養女兒

◀蔡楓華（右）希望年尾在紅館開個唱，旁為G.E.M.

▶薛凱琪忙做運動和跳舞，瘦了五、六磅

▲楊思琦表示已停餵人奶，努力賺錢養女兒  
◀蔡楓華（右）希望年尾在紅館開個唱，旁為G.E.M.  
▶薛凱琪忙做運動和跳舞，瘦了五、六磅

薛凱琪找阿澤監製新歌MV

薛凱琪（Fiona）昨日於台灣宣傳新碟及演唱會，Fiona表示新碟和個唱名字都一樣名為《Filicious》，會以快歌為主，她透露今次有參與MV剪接，並找了杜汶澤擔任監製，她說：「是阿澤病之前拍的，我好想親自剪這個MV，但阿澤同我講不要浪費這個MV，叫我給人剪，但我好堅持，最後剪了一半給阿澤看，阿澤都說我剪得不錯。」

Fiona稱阿澤於這方面有經驗，做過監製及拍MV，而且他現時看到雙重影像，可能看到一些另類東西。她又透露現時忙於做運動及學跳舞，可能谷得太犀利，最近病了，瘦了五、六磅，她坦言十分緊張七月的演唱會，故現在要做好準備。



▲羅力威（左起）、William、祖兒和泳兒齊出席頒獎禮

## 阿呂笑言跟小娟努力生女

世界眼科組織前晚於中環置地廣場中庭舉辦林文傑教授近作展及「和諧之視野」揭幕活動，出席嘉賓有呂良偉與太太楊小娟及其兒子呂善揚，陳志雲、泰迪羅賓等。呂良偉在內地工作十分忙碌，今年在港時間不超過兩個月，平時跟太太及兒子都很少見面。呂良偉表示每年暑期就會休息陪家人，今年都有問兒子想去哪裡，兒子就醒目的笑言由爸爸決定，只要陪在父親身邊一定沒問題，令阿呂笑得好開心。

阿呂表示想去新疆、青海等地，當地佛寺有大匯演，希望帶兒子去參觀。問到阿呂兒子善揚下月父親節送什麼給爸爸？他卻不懂回答，媽咪小娟就笑言送飛吻可以了。她又指兒子每天都跟爸爸發短信，又愛看爸爸的動作片。問到阿呂會多拍動作戲嗎？呂良偉表示最近多了，真是要打到飛起。他會否考慮培訓兒子？阿呂表示暫時未有計劃，相信兒子也沒興趣入行。今年父親節亦要到外地工作，沒時間慶祝。

## 阿呂未看過華仔女兒

最近有傳鞏俐懷孕，呂良偉表示跟她合作過，卻沒有保持聯絡，他都沒有留意新聞，如果是真的都會恭喜對方。提到鞏俐跟黃和祥已正式離婚三年，阿呂表示不知道，但現已成為過去。至於劉德華已為人父，阿呂說：「這個一定要恭喜他，劉德華你心想事成！」他表示太太有送花過去，但暫時未見過其女兒。小娟指華仔應該十分緊張，記得以前阿呂做爸爸都停工半年。阿呂指自己其實經驗淺，笑言要與太太努力再生個女兒。

## 志雲曾代女星推掉飯局

近日發生不少風化案，陳志雲指這些事以前都有發生過，只是涉及藝人才被廣泛報道。以往他在無線又有人向他求救過嗎？陳志雲坦言記憶中有，公司得悉後通常會小心求證。以前有試過涉及醉酒非禮嗎？陳志雲稱沒有，他本身未接觸過，但以往藝員都好似都會處理過這些問題。至於兩宗案中的被告，陳志雲都表示不認識。陳志雲又稱若藝員朋友遇到憂慮、疑惑應主動向公司求助，他們一定會作出相對協助。他又試過成為目標人物嗎？陳志雲笑言未試過被「賞識」，但有受邀請到社交場合；反而曾有商人想邀請女藝員出席飯局，他就代為拒絕。